



В Хабаровском крае по факту крушения легкомоторного аппарата «Аэропракт А-22» возбуждено уголовное дело



Следственными органами Дальневосточного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту крушения сверхлегкого летательного аппарата «Аэропракт А-22» в Хабаровском крае, в результате которого погибли 2 человека, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По данным следствия, сверхлегкий летательный аппарат «Аэропракт А-22», бортовой номер RA 0080 А, вылетевший около 21 часа 15 минут 2 июня 2014 года с аэродрома села Калинка Хабаровского края, потерпел крушение и был обнаружен в утренние часы 3 июня 2014 года в Амурском районе Хабаровского края вблизи реки Тунгуска. Всего на борту находились 2 человека, которые погибли. Для расследования уголовного дела создана следственно-оперативная группа. В настоящий момент устанавливаются обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Июня 2014



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522748>